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AVICENNE

[ EPREUVE DE MATHEMATIQUES ]

Cette épreuve comporte une seule page numérotée 1/1. l'usage de la calculatrice scientifique est autorisée
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1- Verifier que pour tout nombre réel x ona :
(X + 1)(x* = 6x + 8)=3x> — 5x% +2x +8,
2- a) Résoudre dans R I'équation : x* — 6x +8.
b) Déduire tout ce qui précéde la résolution dans R de I'équation
3%° — 5% +2x +8=0

EXERCICE 2 .

Resoudre dans R I'équation et [inéquation suivantes.
a) 2-x=4-x
b) (x+3)(x-2)<0

EXERCICE 3 ;
On considere le polynéme P(x) = 4x° + 84 — 15x— 9.
a. Verifier que (-3) est une racine de P(x).

b. En deduire que P(x) = (x + 3).Q(x) ol Q(x) est un polyndme du second degré que I'on
déterminera.

c. Dresser le tableau de signe de Q(x) puis en déduire celui de P(x).
d. En déduire les solutions de I'inéquation P(x) < 0.





